

实力强、形象好，大品牌值得信赖

——铁皮枫斗选“森山”的理由之三

“我感到很荣幸，因为我代言的，是一个有价值的品牌，一个脚踏实地干事业、能够给大众带去健康福音的品牌”、“从你们身上我看到了民族企业的希望！”这是前不久著名影视艺术家高明在浙江进行“森山铁皮枫斗”品牌代言工作时走进“森山”基地所发自肺腑的一番感叹。

邀请高明代言森山品牌，是“森山铁皮枫斗”品牌发展道路上的又一个里程碑。“成功来源于积累，来源于永不停止的追求”，厚积薄发的经营理念最终使“森山铁皮枫斗”成为行业的领跑者。

作为消费者，我们何以信赖“森山铁皮枫斗”？“森山铁皮枫斗”又凭什么值得我们信赖？且让我们走进“森山”，走近神秘的“仙草”，用科学、理性的眼睛，去发现、解释我们心中的疑团：

2005年年初，继获得国家专利后，“森山铁皮枫斗”的投资商浙江森宇控股集团又收到了来自全国工商联的证书，森宇集团在2004年全国工商联上规模民营企业调研排序中，营业收入总额列第579位。成为铁皮枫斗行业中唯一进入全国千强企业。

“森山铁皮枫斗”问世以来所取得的巨大成功，震惊了中药界，震惊了包括二十多位中科院院士在内的国内外顶级权威专家。全国人大副委员长、中科院院长路甬祥在考察了森宇集团后，激动地说：“铁皮枫斗是好东西，要做就要把它做大做强，把产品推向市场，造福人民。如有什么困难，我让中科院的专家帮你解决。”

企业创造的健康传奇，还得到了著名国际社会活动家陈香梅女士的关注和青睐。近年来致力于中美民间文化交流的陈香梅，对祖国神奇博大的中药文化产生了浓厚的兴趣。她多



著名国际社会活动家、美国国际合作委员会主席、森宇集团董事长名誉主席陈香梅参加由森宇集团召集的全国铁皮石斛研讨会。

次向她在国内的秘书陈先生提起：希望找到一个在国内从事中药文化研究、发展事业的女性合作伙伴，共同把祖国博大精深的中药文化向海外推广、弘扬。

陈香梅女士的这一愿望，一直牢记在陈先生的心里，可一直没有找到合适的人选。因为陈先生非常了解陈香梅：她在选择事业合作伙伴上是非常谨慎甚至是苛刻的，这个人不但要在合作的事业上有相当的基础和实力，要有良好的人品和诚信，更要在精神上能够跟她合拍、投契。有缘千里，终会相逢。2003年8月，浙江杭州，陈先生在一次朋友聚会中，偶遇“森宇”集团总裁叶智根。闲聊中叶智根无意中谈起他们的董事局主席俞巧仙破釜沉舟种“仙草”的传奇创业故事。不想言者无心，听者有意，陈先生一下

子对这位“江南仙子”有了深入了解的强烈愿望。他马上决定改变已经定好的行程，急急赶往义乌……

在聆听了这个曲折艰难的创业故事后，陈先生按捺不住心里的激动：“你就是陈香梅女士要找的人，你就是陈香梅精神的生动再现。”他当即拿起电话拨通远在美国的陈香梅女士，告诉她这一喜讯。陈香梅女士听了非常高兴，要他尽快确定合作的形式和框架，并立即着手安排她与俞巧仙的会面，她要亲眼见见这位跟她精神相通的“江南仙子”……

自从与“森山”结缘以来，陈香梅就一直对森山铁皮枫斗情有独钟。这被誉为“神奇仙草”的中国传统医药瑰宝从此一直陪伴着她，让她在繁忙的全球社会事务中能长时间保持充沛的精力。“神奇仙草”进一步坚定了她弘

扬中药文化的信心。回到美国后，她多次在重要的社交场合向美国政界、商界及社会大众介绍中药文化，不遗余力地传播、弘扬祖国传统医学的神奇魅力。

得知森山铁皮枫斗2003年实现单品销售超亿元、在各地市场节节突破、给广大消费者带去健康的福音，陈香梅非常高兴，连连称好，“这是造福于民的大好事，你们要百尺竿头、更进一步，让全球更多的人获得健康，让全世界都感受到中国传统医药的神奇！”

双方合作成立了“香梅中药文化研究会”，陈香梅还欣然出任森宇董事局名誉主席，并表示要和森宇一起努力，为祖国神奇的医药文化向全世界推广、传播作出贡献。以“香梅中药文化研究会”吸引国内外该领域的权威专家、教授，组成强大的研究阵容，同时大力吸收在中药研究方面有所创新，有一定知名度的专家学者，以及热心于中药文化事业，有钻研精神的创新者，共同

深入探索名贵珍稀中药的神奇功效，振兴祖国医药事业，推广和弘扬祖国的中药文化。为此，公司已拟订计划，配合当地政府于朱丹溪故里兴建丹溪中药文化公园，同时扩展在那里的森山铁皮枫斗种植基地，把那里整合成一个世界上最大的集名贵珍稀中药材组培研究、中华中医药文化展示和特色观光旅游于一体的综合性药用植物基地。

森宇新产品研发中心以院士、博士生导师为核心的研发队伍，与浙大等国内外大专院校、科研机构紧密合作，正全力开发以铁皮石斛为原料的系列产品，在他们的努力下，森山铁皮枫斗抗衰老片、抑制肿瘤、糖尿病等多个全新概念的新品、新药已经面世，将为人类健康带来更多的福音。

系列知识问答

1. 铁皮枫斗是吃什么的，有什么功效？

答：铁皮枫斗的功效是补阴虚。从中医角度来说，人健康与否取决于体内阴阳是否平衡。医学证实，人往往是阳有余而阴不足，阴虚是导致疾病的主要原因。

因此，铁皮枫斗既能强身又能治病。健康人服用增强体质，提高抗病能力，并能抗疲劳、抗衰老。同时对阴虚引起的疾病，如：心、肝、脾、肺、肾五脏疾病及肿瘤等都有较好的治疗作用。

2. 铁皮枫斗对糖尿病有没有效果？

答：铁皮枫斗对治疗糖尿病有作用。糖尿病西医学分I型（即胰岛素依赖型）和II型（非胰岛素依赖型）。中医是从它的病因病机来区分的：糖尿病的病因主要是阴虚燥热、气阴两虚、淤血阴滞、脾气虚弱、肝淤气滞等。一般糖尿病都属于阴虚范畴。经临床验证内，铁皮枫斗对阴虚型的糖尿病有较好的治疗作用。能改善和消除糖尿病人多饮、多食、多尿、疲乏、消瘦等现象，并有控血糖稳定的作用。

营养与免疫功能

中国免疫学会常务副秘书长、中国医科院基础免疫学教授、博士生导师 林嘉友

免疫系统是由免疫器官组织、细胞和免疫分子组成。骨髓是产生免疫细胞的场所，胸腺是T细胞受训的组织。它们产生的T细胞、B细胞、巨噬细胞及NK细胞和抗体及细胞因子等。形成一支既有精细分工，又有严密相互协作的关系，如同体内的一支军队一样，捍卫人体的健康。免疫系

统的作用包括抵御外来治病微生物的入侵、保持生理平衡和监视细胞突变等功能。

免疫系统和身体的其他系统器官、组织一样，要完成正常的生理功能，需要不断的吸取营养物质。一天三餐的饮食保证了足够的蛋白质、脂肪、糖类、维生素和矿物质等。加上体

育活动，保证了免疫系统的正常调节，维持了人体的健康生长。如果人体长期处于缺乏营养的情况下，或是患有恶性肿瘤、急慢性传染病，特别是受到艾滋病毒的攻击，它们破坏免疫系统的正常调节，人体就会处于免疫功能低下状态。

一些厂家研究、开发的保健食品，

对提高免疫就有很好的效果。例如：森山牌“铁皮枫斗”系列产品”。森山铁皮枫斗是以名贵珍稀的铁皮石斛为原料，有效成分为多糖。研究证明它具有提高、调节免疫功能，促进新陈代谢能力，抗疲劳、抗缺氧等作用。十分适合阴亏患者做保健恢复用补品，可起到有病治病，无病强身的作用。

把真正的铁皮枫斗送给你最敬重的人！

森山健康VIP会所，您健康的家园
森山健康VIP会所，至尊生活的享受

会员特供产品优惠，多重健康服务活动
拥有森山，健康相伴，您还等什么？

免费咨询咨询热线：8008579665 传真：0579-5421207
杭州市场部电话：0571-87793355 www.zjsenyu.com

